企业职工养老保险转移接续难、周期长、程序复杂,是群众反映比较集中的一个堵点问题。坚持问题导向,积极回应群众关切,省社会保险事业中心拿出了务实的办法:专门开发全省养老保险关系转移接续平台,今年8月1日以后,除历史欠费补缴、重复缴费清理等特殊情况外,省内转移接续业务将统一纳入这一平台,从源头上避免转移接续业务"肠梗阻"问题。

近期,省社会保险事业中心召开专题视频会议,对省内跨市转移接续工作进行安排 部署。

大胆取消"旧"形式。过去,办理养老保险关系转移接续,需要邮寄相关纸质材料,存在传输时间长、录入工作量大、存档后难追溯、容易遗失等缺陷。下一步,我省将全面取消省内跨市转移接续纸质材料邮寄,依托平台,加强与现有业务系统和档案管理系统衔接,实现转移接续工作全程信息化办理、业务材料及时传输和事后查询。

竭力压缩 "长"时限。明确将省内养老保险关系跨市转移接续缴费凭证开具时间由原来的15天缩短为即时开具,这就意味着,省内跨市转移接续正常办理时限由国家规定的45个工作日压缩至30个工作日以内。今年年底实现养老保险基金省级统收统支后,我省还将逐步实现省内跨市转移接续"先转关系、定期清算"或"只转关系、不转资金"的新模式,养老保险关系转移接续效率将进一步提升。

我省要求,各级社保经办机构不折不扣抓好落实,强化业务培训,提高经办工作人员政策水平和业务能力,为提升转移接续业务服务质效保驾护航。

1/1